

Eisenhower no se moverá este fin de semana de Washington

WASHINGTON, 1. — El Presidente Eisenhower pasará este fin de semana en la Casa Blanca. El Secretario de Prensa de la Presidencia, James C. Hagerly, dijo que no había ninguna razón especial para que Eisenhower decidiera no ir este fin de semana a su residencia de Gettysburgo (Pensilvania). — Efe.



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.
AÑO XXI - NUMERO 6.681 CASTELLÓN DE LA PLANA, SABADO 6 DE AGOSTO DE 1958 - PRECIO 120 PESETAS -
DEPOSITO LEGAL CS. 6 1958 REDACCION Y ADMON. P. DE LAS AULAS, 1. - TELEFONOS, 1882 Y 1811

El Ministro del Ejército, en Málaga

MÁLAGA, 1. — Para pasar unos días de descanso ha llegado el Ministro del Ejército, Teniente General D. Antonio Barroso y Sánchez Guerra. También ha llegado el Capitán General de la IX Región Militar, D. Rafael Alvarez Soriano. — Cifra.

Continúa subiendo la temperatura en la provincia de Huelva

43 grados a la sombra

ECIJA, 1. — Sigue en aumento el calor que reina en este término, denominado ciudad del sol y sartén de Andalucía. Las riberas del Genil se han convertido en improvisadas y populares playas y en sus márgenes se construyen piscinas particulares. En los jardines de San Pablo, situados junto a la pista turística de la carretera de Madrid a Cádiz, el Ayuntamiento proyecta crear un "camping" con piscina, para descanso de los miles de viajeros que diariamente visitan la ciudad ecija. — Cifra.

33 GRADOS A LA SOMBRA

LAS PALMAS DEL CONDADO (Huelva), 1. — Se registran días de calor agobiante con temperaturas de 40 a 43 grados a la sombra. Por las noches, numerosos vecinos acuden a los lugares más frescos y en ellos permanecen hasta avanzada la madrugada, ya que en el interior de las casas, sobre todo en los pisos altos, el calor es sofocante e impide descansar el sueño. — Cifra.

EL DIA MAS CALUROSO DE PALMA

PALMA DE MALLORCA, 1. — Hoy ha sido el día más caluroso del año. El termómetro registró una mínima de 22º y una máxima de 32 grados a la sombra. — Cifra.

EN TRUJILLO

TRUJILLO (Cáceres), 1. — Cuarenta y cuatro grados ha registrado hoy en la estación meteorológica. La mínima temperatura registrada en las últimas 24 horas ha sido de 26 grados. Sopla un viento leve del sur y se observan ligeros celajes. — Cifra.

UNA GRAN TORMENTA SOBRE AVILA

AVILA, 1. — Una tormenta de grandes proporciones ha...

Eisenhower contesta a Kruschew Pide a Rusia que acceda a una Conferencia en el Consejo de Seguridad

Aceptará cualquier ciudad europea con excepción de Moscú

WASHINGTON, 1. — El Presidente Eisenhower, en su carta de contestación al Jefe del Gobierno soviético, Kruschew, pide a Rusia que acceda a la celebración de una conferencia de "alto nivel" del Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas, el 12 de agosto, o alrededor de esa fecha. Eisenhower dice que sería aceptable que la reunión se celebrara en Nueva York, o en cualquier ciudad europea, con excepción de Moscú. Explica la exclusión de Moscú manifestando que "la organización de una conferencia en Moscú implicaría un grave daño causado a la Embajada de los Estados Unidos en Moscú que todavía en la memoria del pueblo norteamericano".

Por primera vez en el intercambio de notas sobre la posible conferencia de "alto nivel" Eisenhower anuncia que asistirá a la conferencia y añade que espera que Kruschew "haga lo mismo".

El Presidente norteamericano rechaza, como en notas anteriores, las acusaciones formuladas por el primer ministro soviético, "El problema del Oriente Medio no constituye una amenaza de agresión por parte de los Estados Unidos, sino más bien, una amenaza por parte de otros contra los estados independientes".

Por último el Presidente acusa a Kruschew de presumir, al proponer una conferencia pentapartita,

Unánimes manifestaciones de simpatía al Caudillo en la playa de San Sebastián

SAN SEBASTIÁN, 1. — Su Excelencia el Jefe del Estado, en lugar de dirigirse esta mañana directamente, como es su costumbre, desde el cuartel donostiarra al yate "Azor", que se encuentra anclado en la bahía próxima a la Lla de Santa Clara, estuvo paseando en una motora durante más de 15 minutos cerca de las playas de la Concha y Ondárate.

El Generalísimo Franco, iba acompañado de sus nietos y del capitán general de Cataluña, D. Pablo Martín Alonso y la motora, que les conducía a muy poca velocidad, se mezcló con las demás embarcaciones de recreo que había en esos momentos en aguas de la Concha.

La esposa del Caudillo en la clausura del Festival Cinematográfico de San Sebastián



SAN SEBASTIÁN. — Doña Carmen Polo de Franco, esposa de S.E. el Jefe del Estado, ocupando un palco del Teatro Victoria Eugenia, donde se celebró la clausura del VI Festival Internacional y la entrega de premios a las mejores películas proyectadas. — Cifra.

Inglaterra reconoce a la República del Irak

EE. UU. adoptarán una decisión en la materia en un futuro próximo

LONDRES, 1. (Urgente). — Gran Bretaña ha reconocido oficialmente al nuevo Gobierno republicano de Irak. El Foreign Office facilitó el siguiente comunicado: "El Gobierno de su majestad reconoce que la República del Irak es un Estado soberano e independiente y que el Gobierno establecido por el general Abdel Karim Kassen, como primer ministro, es el Gobierno de la República del Irak".

La nota sobre el reconocimiento británico fue entregada, esta mañana, en Bagdad, por el embajador británico en Irak, sir Michael Wright. La nota británica toma en consideración que el Gobierno del Irak ha dado garantías a Gran Bretaña de que continuará "las relaciones amistosas con Londres y mantendrá las obligaciones internacionales existentes".

La acción británica asegura la total aceptación del Irak entre las potencias occidentales. Los otros miembros del Pacto de Egipto han reconocido ya al nuevo régimen y se espera que los Estados Unidos lo hagan en un momento u otro. — Efe.

Coches a presos árabes se fugan de una cárcel israelita

Tres uno songriente ucha contra los guardias y la policía

HAIFA, 1. — Ochenta peligrosos criminales se escaparon anoche de la cárcel de esta ciudad, cuando tras de ellos trece muertos y once heridos, después de una verdadera batalla de tres horas contra la policía, los guardianes de la prisión y tropas del ejército. Los muertos son el segundo ataco, los guardianes y once prisioneros. Diez presos y un guardián resultaron heridos.

A las seis de la tarde (hora local), los presos cortaron las líneas telefónicas de la cárcel y se lanzaron al asalto de la armería. Unas vez armados, consiguieron eliminar a sus guardianes a quienes estroncharon en las celdas. Uno de los guardianes consiguió escapar y des de un teléfono cercano pudo pedir ayuda a las autoridades. Refuerzos de la policía y tropas del ejército fueron enviadas apresuradamente a la prisión. Cuando las tropas comenzaron a tomar posiciones en torno a la cárcel, los presos abrieron fuego contra ellos.

En la confusión registrada en los primeros momentos de la lucha, ochenta peligrosos criminales consiguieron romper el cerco y escapar. Las tropas iniciaron un fuego de emboscada y fusilería contra los presos que aun quedaban, consiguiendo entrar en la cárcel y hacerse cargo de la situación dos horas después.

Toda la policía israelí, ayudada por el ejército, busca a los escapados. — Efe.

Fanfani conferencia con Mac Millan en Londres

El Jefe del Gobierno italiano ha sido invitado por De Gaulle a detenerse en París

LONDRES, 1. — El Jefe del Gobierno Italiano, Amintore Fanfani, ha llegado al aeropuerto de Londres, procedente de Washington a la mañana, en su viaje de regreso a Italia.

Fanfani se detendrá en Londres durante veinticuatro horas para celebrar conversaciones con el primer ministro, y el secretario del exterior, Selwyn Lloyd.

A su llegada, declaró que esperaba celebrar "un amplio intercambio de puntos de vista sobre los problemas internacionales". "Desde luego — añadió — discutiremos la situación en el Oriente Medio". — Efe.

FANFANI Y MAC MILLAN DE COMPLETO ACUERDO LONDRES, 1. — El Jefe del Gobierno británico, Mac Millan y el del italiano Fanfani, han terminado sus conversaciones, desarrolladas a lo largo de todo el día, en completo acuerdo en cuanto a la reunión Oriente-Occidente y a la política occidental en el Oriente Medio.

EDITORIAL CANAL DELEBRO

A entrevista entre los Jefes Provinciales y Gobernadores Civiles de Tarragona y Castellón anteayer en Aleanar, vuelve a dar a las dos provincias noticia oficial de ese proyecto del Canal del Ebro cuya importancia, por mucho que se destaque, nunca quedará exaltado suficientemente, y además noticia oficial, porque en realidad por lo menos en nuestra provincia, y suponemos que en la vecina Occitania, el mismo. Noticias del Canal del Ebro las buscamos y en parte las recogemos todos diariamente. Por ello es más importante que de vez en cuando lleguen al pueblo y se perzanadas provincias, noticias como esa de que el impulso al proyecto se mantiene con todo su ímpetu a través de estas autoridades provinciales, que incansable y constantemente hacen porque el Canal venga a ser pronto un hecho cuyo magnífico efecto prueban Castellón y Tarragona.

Sobre ello queremos insistir una vez más aprovechando de la noticia de ayer en nuestras columnas. Porque es cierto que las autoridades, altamente capacitadas de lo que el Canal del Ebro representa para unas provincias que ellos más que nadie conocen en sus problemas humanos a fuerza de retroceder un día y otro, en circunstancias especialmente propicias para poner de relieve las amarguras y tragedias de la vida en muchas comarcas. Están altamente afectas a lo que el proyecto puede avanzar, es preciso que su acción vaya levanando también día a día en todos los medios y sectores la dedicación general más entusiasta y efectiva a acentuar ese mismo avance de una obra tan definitivamente trascendente, no solo para la economía, sino para la vida misma de ambas provincias.

Las otras, y más las de esta comarca, y volúmen, no son otra cosa del momento ni fruto de un estallido fulminante; es preciso empurrar con constancia y realizarse con tenacidad. Pero sobre todo es necesario llevarlas a su decidida etapa inicial con toda la pasión que requiere una empresa capaz de crear miles de unidades de cultivo de prodigiosa fecundidad en lo que hoy son tierras secas y de miserables posibilidades. Cuando llegan estas buenas noticias de lo que un plan Badajoz, por ejemplo, ha representado para Extremadura, cuando conversamos con gentes que regresan de aquellas tierras y que las conocerán antes de su transformación, ante lo casi irreal que se plantea y el cambio de nivel y estilo de vida que conlleva, se ha experimentado aún, pensamos en que también los nombres de aquella provincia vivieron días de injustada espera tiempos en que el proyecto del formidante plan podría parecerles un sueño irrealizable. Pero supieron agotar sus propias posibilidades de urgir y colaborar, y el plan fue realizado, se lleva adelante y ha creado para Extremadura y para tu España un prestigio, que si es para sus directos beneficiarios un instrumento de mejoramiento extraordinario, constituye para el resto de provincias españolas con problemas similares aunque menos generales, un acicate sin precedentes.

Sobre el Castellón está ya en el momento de la actividad efectiva que ha de llevar el agua del Ebro a las grandes extensiones de nuestras perdidas tierras. La efectividad de su acción puede aumentar, inductivamente, con una colaboración de los esfuerzos de Tarragona y Castellón, por lo que hay que destacar el acierto y la importancia de la entrevista de anteayer, a la que se añadieron otras circunstancias igualmente a que los distintos aspectos de lo que el Canal del Ebro representa para ambas provincias queden claramente de manifiesto, y a que todas las posibilidades de que las provincias mismas apoyen el esfuerzo de sus autoridades, se conozca por los gentes con el fin de que ni un solo rincón ni un solo rincón de los que han de movilizarse en pro del Canal del Ebro, quede sin mover con el entusiasmo que levanta en la calle cada noticia que se publica. Ayer, lleva consigo la impresión de que ha dado un paso más en algo sobre lo que todos tenemos y debemos tener la atención puesta de modo constante.

VERANO LA ONU

que se ha la Gobierno

en el Líbano. Igualmente la cuestión del Iraq al conocido su gobierno como legítimo por países occidentales, así como secundarán muy pronto en y Estados Unidos, noticias importantes del son hoy de origen norteamericano. Vienen de Beirut, Londres y París, que confirman la forma la conferencia en el seno de la Jefe del Gobierno, para inculcar algunos comendadores. En un momento de la pasada y no de las relaciones políticas. Discusión de la eficacia de los servicios mundiales de información, asegurando algunos artículos que aunque el país de todos los años esal cuant a millones de dólares en el servicio de información, no se ha producido en el ataque de Corea, ni la revolución en la guerra de Suez, "Sputniks" rusos, ni el contra el vicepresidente durante su viaje por América, ni la última decisión militar en el Iraq, que aludo a la crisis del otro comentaristas como que ni el Secretario de Estado, Foster Dulles, querían incipio enviar a los fusileros, ya que incluso el padre de los Estados Unidos Beirut era hostil a un acto oficial, pero que a última Foster Dulles cambió de opinión a fin de frenar a un que estaba dispuesta a zar sus tropas dentro de Irak. Dos notables señores republicanos Bridges y Wiant, que influyen poderosamente sobre el criterio de Foster en política internacional terminaron con su consentimiento a la por decidir a intervenir aunque también el norteamericano en el caso de Henry Cabot Lodge, lo al al Presidente que la de los Estados Unidos ha provocado en la ONU muy a amosera.

El General De Gaulle se asegura que no se consultó previamente y después por el de tropas al Líbano como un momento de solidaridad y que autoridades militares norteamericanas no permitieron desmontar a los soldados franceses. La historia de América todo esto en un momento. — Efe.

RANCISCO LUCIENTES

Fanfani da por terminada su misión en Washington

Nueva York asistirá a recepción en la ONU

WASHINGTON, 31. — Durante sus conversaciones con el Presidente Eisenhower y el Secretario de Estado Foster Dulles, el del Gobierno italiano Amintore Fanfani, planteó los siguientes puntos: "La estructura política en el Oriente Medio está cambiando rápidamente, esto es un proceso histórico que conviene a este cambio es necesario estar preparados para hacerles frente y por los intereses y la seguridad de otras naciones".

FANFANI A NUEVA YORK

WASHINGTON, 31. — El Jefe del Gobierno Italiano, Amintore Fanfani, ha salido de Washington para Nueva York en su viaje de regreso a Roma después de dos días de consultas con el Presidente Eisenhower y otros funcionarios norteamericanos.

Durante su estancia en Nueva York asistirá a una recepción por las Naciones Unidas y con el Secretario de Estado de las Naciones Unidas, A. A. — Efe.

PASA A LA PAGINA 4

PASA A LA PAGINA 4

PASA A LA PAGINA 4

AYER

Nos ha llegado el turno de ayer que nos liga a esta sección. El compañero encargado de ella paró hacia más años, frescos y "aguados" horizontes de la provincia, y nosotros quedamos sujetos al deber de sustituir el carácter de la jornada de la ciudad.

La de ayer, aunque parezca echar mano del tópico, fue caracterizada por el calor. Siempre decimos que en verano hace calor, pero la verdad es que estos días el calorito es de verano. Escriturando estas líneas recogemos el clamor de los que pasan junto al soleado ventanal y se saludan con una exclamación repetida constantemente: "¡Tu sabes quin color ja!". Y así uno y otro. Lo hace de verdad, y ni siquiera el hecho de que en todas partes estén asustados puede consolarlos.

Por cierto que al hablar del calor que dio de sí un día sin mayores actividades que recoger pensamientos enseguida en los árboles. Cuando llegas estos días calurosos y soleados hasta el límite de lo resistible, es cuando añoramos los viejos árboles de nuestras calles, que cuando más se ensanchan, más los necesitan. No habría modo de reemplazar todas las polizas urbanas del universo mundo, y volver a colocar árboles en las calles para gozo de la vista y defensa contra el sol? Nosotros empezamos a pensar que, dentro de unos días habremos de recorrer la espaciosa y soleada Avenida Cervantes y Velasco, y ya de antemano pensamos si va a pasarnos lo que a D. Quijote en sus andaduras, y si nos secará el seso, que no es mucho pero precisamente por ello conviene cuidarlos de los terribles ardores solares de estos días, que nos tememos no sean los últimos calurosos de un verano que tardó en llegar, pero se está vengando.

CENTROS OFICIALES

Gobierno Civil

Visitas

El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camareado José Antonio Serrano Montalvo, recibió ayer a los Sres. Alcalde de San Mateo, don Manuel Ferrer Pascual, y Secretario, D. Clemente Fernández Ortiz; D. Manuel Brea Valls, Director de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad; Delegada Provincial de la Sección Femenina, doña Josefa Francisca Sancho; D. Antonio Quintana, y D. Angel Canellas, Director del Instituto de Estudios "Castillo de Peñíscola".

FARMACIAS GUARDIA

Hoy estarán de guardia las Farmacias LEGIDO, P. de la Paz, 9. MARTIN, Avda. Lidón, 12.

CUPON Pro-Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer ha sido premiado el número 123.

CATOLICIDAD

SABADOS DE LLEDO

Impresiones

SON tantas las impresiones que hemos recibido a través de un viaje turístico, medio peregrinar y medio recreo del espíritu, por tierras de Francia, Suiza y Bélgica, que no podemos menos que hacer partícipes de ellas a nuestros lectores de "Sábados de Lledo" por el subido tono mariano que hemos dado a nuestra gira por el extranjero.

Hemos parado mientras principalmente y nos hemos fijado de manera especial en todo lo que de algún modo tenía relación con la Santa Madre de Dios. Y la hemos visto en todas partes, en imágenes y en vidrieras, en santuarios católicas dedicadas a María o en santuarios que Ella escogió "maravillosamente" para que el pueblo fiel le diese el culto del cual hemos participado. Todo ha sido maravilloso y emotivo. A los pies de la Virgen celebramos la Santa Misa en Nîmes, en Ginebra, en París, en Chartreux, en Burdeos y en el incomparable Lourdes. En medio de París, Notre Dame, era un oasis de paz y de oración y en el recinto sagrado de Lourdes vimos la universalidad de la Iglesia, su catolicidad, su Credo y una devoción a María verdaderamente excepcional. La procesión de las enfermas nos conmovió, como nos conmovió la procesión de las antorchas en aquella explanada magnífica. Y el Via-Crucis por aquellas empinadas calles y la Santa Misa y los fieles de todo el mundo y de todas las razas cantándole a María o pasando sin cesar para estampar el beso de gratitud y de amor en las piedras esgrasadas de la gruta de Mesabille, allá arriba en aquella hornacina natural la imagen de la Virgen Inmaculada. El río que salta y juega por entre las peñas y la fuente, la fuente de Santa Bernadeta, el agua de los milagros. Voy más que nunca observando todas las cosas. Mineros con sus trajes de trabajo en la Basílica de la Señora en Lourdes, Viejos de tierras lejanas de Flandes. Invernal con sus representaciones de Boys Scouts, jóvenes que se familiarizan con el recinto y ellos se encargan de la disciplina y del silencio en la explanada. Edimburgo aparece en uno de los letreros luminosos en la bella noche de julio a los pies de a 8 hora. Torino, a ciudad industrial de Italia; Alemanes, albanos y rubios, Franceses por todas partes. Filipinos con los que nos entendimos perfectamente, indios y negros. Fillos fueron los que actuaron en la procesión de los enfermos llevando su Obispo el Santísimo Sacramento bajo palio, cuyas varas eran cedidas por los do-

cia, Madrid y Castellón en número que no bajaría de los cuatro mil peregrinos, unánimemente y con voz recia y fuerte saludáramos a la Reina de los Cielos con el cántico de Ave, Ave, Ave María... En Lourdes de Francia su troyo fijo, mirando a España que no abandonó..."

El resaca todas las noches y la Salve a la Santísima Virgen del Lidón cantadas con la emoción que todos pueden imaginar, lejos del terruño, fueron las notas incomparables de este peregrinar a través de las tierras de Europa.

Real Cofradía de Nuestra Señora de Lidón

Limosnas recibidas para la reconstrucción del Camarín de Nuestra Patrona, en su Ermitorio de Lidón

Table with columns: SUMA ANTERIOR, VESSETAS, and names of donors with amounts.

SANTORAL

SANTOS DE HOY. NUESTRA SEÑORA DE LOS ANGELES. — Sr. Alfonso María de Ligorio, Esteban, Máximo y Rutilio. — MISA DEL DIA. — D. la Dominica X de Pentecostés, segunda oración de San Esteban. Credo. Prefacio común.

Cultos

SANTA MARIA. — Hoy, sábado, día 2, a las once, misa y ejercicio de la felicitación sabatina en el altar de la Patrona. Por la tarde a las 8, santo rosario, sabatina y Salve solemne. Mañana, domingo, la misa parroquial cantada a las 8. Por la tarde a las 5, vespers y rosario. SACRADA FAMILIA. — Esta mañana, misas a las 6, 7:30 y 9. Por la tarde, a las 8:30, rosario, sabatina y Salve. Mañana domingo, la misa parroquial cantada a las 8:30. Por la tarde, a las 5 vespers y función dominical. SANTISIMA TRINIDAD. — Hoy, sábado, a las 7, misa cantada en el altar de la

Patrona. A las 8, misa de comunión en el del Perpetuo Socorro. Por la tarde a las 8, santo rosario y Salve. Mañana, domingo, a las 8:30 de la mañana, la misa parroquial cantada. Por la tarde, a las 5, vespers y rosario. SANTUARIO DE NUESTRA SEÑORA DEL LIDON. — Hoy, sábado, ejercicio de la felicitación sabatina y santo rosario a las seis y en día de la tarde. Mañana, domingo, la misa a las diez de la mañana. CAPILLA DE LA PURISIMA SANGRE. — Mañana, domingo la misa a las nueve de la mañana. SAN AGUSTIN. — Mañana, domingo: misas a las 8, 9 y 10. CUARENTA HORAS. — Hoy, en San Miguel. Mañana, en la Santísima Trinidad.

MISAS VESPERTINAS PARA HOY SABADO. Padres Carmelitas Descalzas, a las Siete y media de la tarde. MISAS VESPERTINAS PARA MANANA DOMINGO. Santa María, a las 7. Sagrada Familia, a las 6. Santísima Trinidad, a las 8. DESIERTO DE LAS PALMAS. — Domingos y días de precepto misas a las 6:30, 9 y 11 de la mañana. MISAS EN LOS DIVERSOS ERMITORIOS DEL TERMINO DE CASTELLON EN DOMINGOS Y DIAS DE PRECEPTO. Nuestra Señora del Lidón, a las 10. San Jaime de Fadrell, a las 7:30. Nuestra Señora del Carmen de la Ralla y el Estepar, a las 8:30. San José del Sensal, a las 8:30. San Juan del Rio Seco, a las 9:15. Capilla del Cementerio, a las 10. Benadresa, a las 10. Grupo de Viviendas Cardona Vives, a las 12.

COMPANIA DE LUZ Y FUERZA DE LEVANTE, S. A. (LUTE) Anuncio. La Compañía de Luz y Fuerza de Levante, S. A. (LUTE), pone en conocimiento de sus abonados de la Capital, Sectores Transformadores de CAJAL, DIAGO, HERNAN CORETES, ESCUELAS PIAS, PLAZA SANJURJO, PLAZA LA VICTORIA, FELAYO, GONZALEZ (Carretera Almazora) y abonados del CRAO DE CASTELLON, Sector transformador Termios, que el próximo domingo, día 3 de Agosto de 1958, con motivo de trabajos que han de realizarse en líneas de transporte y estaciones transformadoras, se suspenderá el servicio entre las SIETE y las CATORCE horas. Castellón, 1 de Agosto de 1958.

EL TIEMPO EN CASTELLON

(DATOS FACILITADOS POR EL OBSERVATORIO METEOROLOGICO)

BOLETIN CORRESPONDIENTE A LAS SIETE DE LA TARDE DE AYER. Temperatura mínima: 21,8 grados a las 4 horas 20 minutos. Temperatura máxima: 32,2 grados a las 15 horas 15 minutos. Humedad relativa a 7 y 13 horas 78 y 45 grados respectivamente. Insolación eficaz: 13 horas. Recorrido del viento en veinticuatro horas: 72 kilómetros. Dirección dominante de vientos: E. Precipitación en 24 horas: Nula. Presión atmosférica a las 19 horas 762,9. Tendencia: Bajando.

Clausura del Curso Interprovincial de Instructoras Bie-media es de Educación Física de la Sección Femenina

Ha tenido lugar en la Escuela de Mandos Castellón de Olite que la S. F. tiene instalada en nuestra Ciudad al Acto de Fin de curso Interprovincial de Educación Física, al que han asistido 50 camaradas de las Provincias de Burgos, Teruel y Castellón. El acto fue presidido por la Delegada Provincial y con la asistencia del Rvdo D. Luis Roca, Secretaria Provincial, Registrera de Educación Física, Jefe y Mandos de la Escuela. Este curso tiene tres meses de duración y en plan de internado, siendo capacitadas para dar clases de Educación Física en los Colegios y Centros Oficiales. Comenzó el Acto con unas palabras de la Delegada Provincial donas las normas para la mejor marcha de sus servicios en sus respectivas provincias finalmente se efectuó la entrega de certificados a las alumnas que han seguido el curso.

NOTAS DE SOCIEDAD

Ha dado a luz un precioso niño, su primogénito la esposa de nuestro estimado amigo D. Vicente Porras, ella de soltera, Marija Barrios. Tanto a madre como el recién nacido se hallan perfectamente. Reciben los señores de Porras nuestra más efusiva felicitación, con los votos por la dichosa y larga vida de su hijo.

D. Manuel Badenes Tárrega

La noticia del fallecimiento de don Manuel Badenes Tárrega causó hondo sentimiento en nuestra ciudad, donde tanto el difunto como los suyos gozaron de general simpatías y afectos. El Sr. Badenes, muy arraigado en Castellón, activamente relacionado, con magníficas cualidades personales, era conocido en todos los sectores de la vida y en todos su temperamento y carácter le ganaron amigos sinceros y numerosos. Aparte sus actividades industriales, destacaba también por su honda afición a la guitarra, a la que le inclinaron también razones familiares. En esa afición, hombre organizador y entusiasta, era alma del recuerdo a Tárrega, tan vivo en Castellón, y el D. Manuel Badenes ponía personales rasgos de afecto y admiración, que a nosotros nos lo recuerda ahora con emoción en las ocasiones en que con este motivo tuvimos con él largas conversaciones.

Unos días de enfermedad le han llevado al sepulcro pesar de que era hombre fuerte y nada hacia temer en él una enfermedad. Pero el mal, imparable, ha hecho inútiles todos los esfuerzos de la ciencia, movilizados con angustia por el amor de los suyos, y ante-anché falleció, llevando el dolor a sus familiares, sino también a sus muchos amigos, que le lloran con verdadero sentimiento.

Este se puso de relieve ayer por la tarde con motivo del acto del entierro, que constituyó una impresionante manifestación de duelo. Desfilaron los portadores de las coronas, ofrecidas por sus amigos, por el C. D. Castellón, por los coleccionistas y por la familia. Dirigió de claro, en el coche mortuario, el cadáver iba encerrado en "severa caja de caoba, y las cintas que pendían eran llevadas por los antiguos compañeros de sus hijos, Pahuel, Alegre, Ramirez y Cómez.

La presidencia oficial estaba formada por los Rvds. D. Cristóbal Guardiola, Director espiritual, y don Juan Boyarri, Párroco de Orpesa; D. Secundino Claret, Alcalde de Orpesa; D. José Ferrandis, Delegado Provincial de Auxilio Social; D. Antonio Boix, Capitán ayudante de la Guardia Civil, en representación del Coronel; D. Domingo Bellido, médico; D. José Miralles, Presidente del C. D. Castellón; D. Antonio Folgado, en representación del Levante U. D.; don José Leal, Jefe del Centro de Telefonos; D. Tomás Bezares, Encargado de Línea; D. Guillermo Ferrer, en representación de San Ildefonso; D. Miguel Cervera, Secretario del Ayuntamiento de Orpesa; D. Enrique Ortiz; D. Vicente Marín; D. Agustín Miralles, en representación de la Jefatura de M. I. T.; D. Juan García Clado y don Angel Ortega. Seguirá la presiden-

NECROLOGICA

da familiar en la que figuraban los hijos del finado D. Horacio, don Manuel y don Virgilio; hijo político, D. Joaquín Sepedra; D. Julián Tricás; sobrinos, D. Andrés Badenes, D. Francisco Tárrega y don Rafael Escorihuela, siguiendo una imponente manifestación de duelo, pues en todos los sectores de la ciudad, por conocimiento personal o por relaciones familiares, se ha sentido hondamente la muerte de don Manuel Badenes. Expresando este sentimiento enviaron también telegramas muy elusivos los Club de futbol Valladolid, Valencia, Murcia y Gijón, a los que pertenecen o han pertenecido sus hijos. Muy sinceramente expresamos también nuestro pésame a su esposa, hijos y demás familia, especialmente a Mariano y Virgilio Badenes, a los que queremos hacer presente, cuán de verdad sentimos como nuestro su dolor por pérdida tan irreparable.

NOTICARIO

Relación de cabezas de ganado sacrificadas, en el Matadero Municipal en el día de ayer. Lanar y cabrio mayor 8. Lanar y cabrio menor 207. Lanar y cabrio lechal 92. Vacuno menor 1. Terneras 12. Cerca 33. Equinos 14. Han sido nombrados: Secretario Interino del Ayuntamiento de Alcañal de Chivert, don Gonzalo Arcañal Meridiano; y Depositarios de Fondos de Administración Local de los Ayuntamientos de Buzaclet, Buzaclet, Nules y Vall de Uxo, han sido nombrados D. José Ferrandis Roig, D. Gaspar Llinares Mayor, don Vicente Cava Ferrando y don Vicente Sanz Campos, respectivamente. Por D. Juan Colomer Barreda, de Benafios, ha sido solicitada autorización para instalar un motor Diesel de 10 cv, en sustitución de motor hidráulico inutilizado por la crecida del río "Monillo". En el "B. O. del E. núm. 102 de 31 de julio pasado se anuncia concurso suscrita para la construcción de las casas-cuartel de la Guardia Civil de Cortes de Arnesos y Vall de Uxo; la primera con un presupuesto de contrata de pesetas 1.104.333'92 y la segunda, de 1.304.201'29 ptas., obras a realizar en un plazo de diez meses.

NEVERAS!

Advertisement for refrigerators with text: DESDE 700 ptas. PLAZOS Y RECARGO. Cocinas SALA GENERAL MORA S. CASTELLON

Advertisement for a vacuum cleaner: Ocasión. Máquina de siete cepillos para limpiar alfombras, con su correspondiente motor eléctrico, se vende barata. Verla e información en Calle Prim, 24. Castellón (Almacén).

Advertisement for Plaza de Toros de Castellón: PLAZA DE TOROS DE CASTELLON. Hoy sábado. A las 11'15 de la noche. EXTRAORDINARIA NOVILLADA. 6 Magníficos y Escogidos Novillos-Toros de la prestigiosa ganadería de D. Dionisio Rodríguez, de Villavieja de Yeltes (Salamanca).

Advertisement for Rafael Mariscal and Pepe Luis Ramirez: RAFAEL MARISCAL PEPE LUIS RAMIREZ y MARCO CAMPOS. Espadas.

Advertisement for D. Manuel Badenes Tárrega: Rogad a Dios en caridad por el alma de D. Manuel Badenes Tárrega Industrial. Que falleció anteanoche. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad. F. I. P. Su desconsolada esposa, Dña. María Rosa Calduch Carbó hijos, Dña. Concepción, D. Horacio, D. Manuel y D. Virgilio; hermana Dña. Concepción; hijos políticos, D. Joaquín Sepedra; Dña. Pilarín Puente; Dña. Consuelo Tricás, nietos, primos hermanos políticos, sobrinos y demás familia, al recordar tan sensible pérdida, ruegan asistan al Santo Rosario que por el eterno descanso de su alma se rezará hoy y dos días siguientes a las NUEVE MENOS CUARTO de la noche en la Iglesia Arciprestal de Santa María, y a la Misa que en el mismo templo se celebrará hoy, igualmente, a las NUEVE de la mañana, por lo que les quedarán eternamente reconocidos. Castellón, 2 de Agosto, de 1958. (No se invita particularmente).

DESDE NUEVA YORK

La crisis del Oriente Medio va a entrar ahora en el terreno diplomático

Eisenhower rechaza con energía el áspero lenguaje de Krushev

NUEVA YORK. — (CRONICA CABLEGRAFICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Eisenhower se sumo hoy de modo oficial a la propuesta británica para que se reúnan el 12 de este mes los Jefes de Gobierno de los países afectados directamente por la crisis del Oriente Medio...

El manejo del asunto de la conferencia cumbre ha mostrado alguna divergencia de criterio entre los occidentales, ya que De Gaulle propuso como fecha de dicha Reunión el 18 de agosto, como ciudad Ginebra y efectuar las deliberaciones fuera del marco del Consejo de Seguridad de la ONU...

La apertura del Parlamento se celebró tradicionalmente en la Cámara de los Lores, a la que los Comunes acuden al ser convocados por los dignatarios reales...

DESDE LONDRES

La apertura de la Cámara de los Lores será retransmitida por la Televisión

Por primera vez se sentarán mujeres en los escaños

LONDRES (Cronica telefónica de nuestro corresponsal). — Como adelantábamos ayer, el Primer Ministro ha hecho una declaración en los Comunes anunciando la autorización del gobierno para que los focos de la televisión entren en la Cámara de los Lores el día 28 de Octubre y retransmitan el acto de apertura de la nueva legislatura parlamentaria...

La apertura del Parlamento se celebró tradicionalmente en la Cámara de los Lores, a la que los Comunes acuden al ser convocados por los dignatarios reales...

DESDE PARIS

De Gaulle no cree que las condiciones de objetividad y serenidad se puedan alcanzar en el agitado ambiente de Nueva York

«Le Monde» se pregunta: «Es una razón suficiente para boicotear la reunión»

PARIS. — (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — En los centros allegados al Presidente del Consejo aseguran que si la tan cacareada reunión de los grandes tiene lugar en las Naciones Unidas, el General De Gaulle no asistirá...

Estas frases han sido dichas, escritas y repetidas ya mil veces. Si en la política del actual Gabinete aparece la virtud de la perseverancia y esto lo prueba, no podemos negar que existe también el defecto de la reiteración...

No debemos dudar que la ausencia del General De Gaulle, donde tomarían parte Eisenhower, Mac Millan, Nehru y Krushev, es interpretada especialmente en el extranjero como gesto de malhumor o de desdén.

La frase ha caído como un rayo. La sensibilidad local, a flor de piel, fue nuevamente herida. Aquí la consideran un ligero menosprecio, atenuado apenas por las otras explicaciones que hacía: «Estas discrepancias demuestran que no-otros no conocemos el pensamiento de los amigos y que la alianza entre países permite diferentes opiniones».

DESDE BUENOS AIRES

Escisión en el partido socialista argentino

Sus afiliados salieron a palos en el último congreso del partido

BUENOS AIRES. — (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Si Juan B. Justo, fundador del partido socialista argentino, levantara la cabeza y viera ahora a su viuda y a su hijo enfrentados, y viera también a sus compañeros de aquellas luchas incógnitas expulsados, y le dijera que el secretario general estaba enfermo con un anigo de infarto cerebral, por las amarguras, y que varios afiliados enojados con la cabeza vendada por los silbatazos que recibían en el pasado congreso del partido, querían volverse de prisa a la tumba para no presenciar la locura...

Lo que ha ocurrido con los socialistas argentinos no tiene precedentes. Una vez hubo una disidencia, pero se trataba de una personalidad que se limitó a fundar su propio partido independiente, arastrando consigo a sus amigos. Esto es muy distinto. Es la descomposición total entre improperios, gritos, punteos y sin más solución que el fait accompli de un juez que determine a quien le corresponde seguir llamándose partido socialista y a quien le tocan los locales, los muebles, la imprenta, el periódico, la caja y muchos otros bienes...

El congreso no pudo celebrarse. Apenas discutido el primer asunto del orden del día empezó la bronca. Ni la presencia del octogenario doctor Repetto, ni las palabras del legendario Palacios, nada conseguía poner orden en el salón. Para lograr pequeños casis de paz se recurrió a cantar la Internacional. Mientras los delegados doctores, con auto a la puerta, cantaban aquello de «Arriba los brazos del mundo de pie los esclavos sin par...»

Había los minutos de paz. Luego volvió el escándalo. Y volvió el himno. Ya nadie acertaba finalmente a encauzar la discusión. Un congresista dijo: «Señores», pero no pudo seguir porque se armó la gran trifulca. Ese que les llamara señores a unos camaradas, como si fueran despreciables burgueses, no podía tolerarse. De modo que el que espontáneamente se dirigió al congreso con la nefanda palabra tuvo que rectificar, mientras los camaradas encendían sus cigarrillos «chesterfields».

el laicismo, la democracia y otras cosas así. Los dos tiran muy poco. ... produce la revolución, «La Vanguardia», durante una temporada llegó a grandes tiradas. Hoy es bajísima. La directora, por cierto, denunció que los que antes tenían el periódico en sus manos, aducían grandes sumas, y a uno de los representantes, el de Tucumán, le acusó concretamente de que debe setenta mil pesos. Pero el interesado se ha apresurado a declarar luego, ya que en el Congreso le fue imposible, que pagó hasta el último centimo. Lo que ocurre es que suman el total de los ejemplares que enviaban a Tucumán y el sólo podía liquidar, naturalmente, los que se vendieron, que eran pocos. El grueso de la edición, con permiso del partido, se dedicó a propaganda electoral pegándolo en las paredes.

Hay cierta expectación por conocer la decisión judicial. Según a quien adjujique el juez la personalidad jurídica de partido socialista, el rumbo de esa política tendrá repercusión importante en la vida política general. Si todos los bienes y la personalidad van a parar a los intelectuales o élite expulsada, el partido quedará definitivamente reducido a una tertulia universitaria. Si lo recibe el otro sector, luchará paralelamente con el comunismo y procurará recoger algo de la fabulosa herencia sindical del peronismo, cuyos miembros andan hoy poco desorientados. Es, pues, muy importante el desenlace que tenga la descomposición del partido socialista y el juez ha de sentirse abrumado de responsabilidad ante el problema que ponen en sus manos.

FELIX CENTENO

Foster Dulles saldrá mañana hacia el Brasil

WASHINGTON, 1. — El próximo domingo, saldrá de viaje para el Brasil, el secretario del Departamento de Estado, Foster Dulles, que en la capital brasileña, celebrará conversaciones con el presidente Kubitschek. — Efe.

MANIFESTACION DE PROTESTA CONTRA EE. UU. EN HAITI

PUERTO PRINCIPE (Haiti), 1. — Una gran multitud se manifestó ante la embajada norteamericana en esta capital para protestar de las «facilidades» que, según ellos, se presta en los Estados Unidos a los dirigentes de la oposición de Haití. — Efe.

Aun hoy quien enciende la calefacción

CUELLAR (Segovia), 1. — En el vecino pueblo de Fuentes de Fuentidueña, se registra el curioso caso del farmacéutico de dicha localidad, don Federico Rodríguez, quien los días enciendo la calefacción de su casa, incluso en estas jornadas en que el termómetro alcanza los 22 y 23 grados de temperatura. Afirma el señor Rodríguez que él no puede vivir si no tiene por lo menos 25 grados de temperatura y para la totalidad del invierno sin salir de su domicilio a causa del frío. — Cifra.

Pruebas del petrolero «Campoblanco»

BILBAO, 1. — Con asistencia del Ministro de Comercio, Sr. Ullastres, del Subsecretario de la Marina mercante, Contralmirante Jáuregui, de la comisión Oficial de pruebas y alto personal de las empresas constructora y armadora, se efectuaron hoy las pruebas oficiales del petrolero «Campoblanco», de 13.250 toneladas, destinado a la «CAMPASA» y construido por la Sociedad Española de Construcción Naval en Sestao. Las pruebas se verificaron a entera satisfacción de los técnicos. — Cifra.

El más feliz a la más guapa

BOGOTÁ, 1. — Uno de los hombres más felices de Colombia ha enviado un mensaje de felicitación, a Luz Marina Zúñiga, la bella colombiana elegida como «Miss Universo». En el mensaje, le desea que sea escogida dos veces más como la mujer más hermosa del mundo, ya que él, Lorenzo Páez Baez, confiesa haber sido coronado tres veces por «Miss Colombia». Páez Baez, parece tener alguna vez consecutiva. — Efe.

Ligero temblor de tierra en Manila

MANILA, 1. — Se ha registrado un temblor de tierra de mediana intensidad en Manila y sus suburbios. El Observatorio de Manila, forma que el sismo se produjo a las 13:29 (hora española) y duró aproximadamente dos segundos. No se ha informado de haber habido daños. — Efe.

Nueva huelga de médicos en Argentina

BUENOS AIRES, 1. — Todos los médicos de país han iniciado en el primer minuto del día de hoy una huelga cuya duración no han determinado.

La huelga fue motivada por la expulsión del jefe de los servicios médicos de un sindicato de esta capital. — Efe.

DIAR ANO DEPOSITO LLUV EN EN SOM En Esp LONDR baracton bus: ref Berna, q Eupen, e continen a troc la más v años. Funcion Aigruen el Mar de 10 kilóme barcos se fugar se de Han. b Suecia vientos oriental. El boletín de los artículos de los países de la zona. Los días enciendo la calefacción de su casa, incluso en estas jornadas en que el termómetro alcanza los 22 y 23 grados de temperatura. Afirma el señor Rodríguez que él no puede vivir si no tiene por lo menos 25 grados de temperatura y para la totalidad del invierno sin salir de su domicilio a causa del frío. — Cifra.